[bookmark: _GoBack]Обзор о  работе административной комиссии Рождественского сельсовета Казачинского района Красноярского края.
В производстве административной комиссии Рождественского сельсовета находилось – три  дела об административном правонарушении, из которых  два составлено по материалам МВД Рссии «Казачинский»  и  одно составлено по Предписанию Администрации Рождественского сельсовета. Протоколы об административных правонарушениях были составлены по ст. 5.1 п. 1 «Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов» Закона Красноярского края  «Об административных правонарушениях» от 02.10.2008 №7-2161.
По всем трем делам об административном правонарушении наложены штрафы. Общая сумма наложенных штрафов составила: 4500-00 рублей.
На заседании административной комиссии правонарушителю, на которого возложено наказание в виде административного штрафа, разъясняется, что штраф должен быть оплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки. В случае неоплаты в отношении правонарушителя составляется протокол по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Кроме того, штраф, наложенный административной комиссией будет взыскан принудительно через службу судебных приставов. 

